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日光市スポーツ少年団
単位団代表者・複合団代表者　各位

日頃よりお世話になっております。日光市スポーツ振興課山岸と申します。
表題に件につきまして、１月２１日（金）に栃木県の新型コロナウイルス感染症対策本部会議が開催され、「感染急拡大を踏まえた県立学校での対応」が示されました。

また、日光市教育委員会からは市内小中学校あてに、市内の感染状況や県立学校での対応に準ずる方針について添付のとおり通知されているところです。

よって、当市スポーツ少年団の活動においても今回の対応に準じて、活動の自粛に努めていただきますようお願いいたします。

今回は市教育委員会の方針に基づいてご連絡いたしましたが、今後、栃木県スポーツ協会より別途、連絡が入りましたら対応等について改めて通知させていただきます。皆さま方のご理解とご協力をお願いいたします。

なお、当メールは「スポーツ少年団登録システム」でご登録いただいているアドレスにお送りしておりますので、各団体においてご周知いただきますようお願い申し上げます。
今後も至急ご確認いただきたい内容や連絡事項については、当メール（スポーツ少年団登録システム noreply@japan-sports.or.jp）を活用させていただきますので、ご承知おきください。

【問い合わせ先】日光市スポーツ少年団本部（日光市教育委員会事務局スポーツ振興課内）TEL：0288-21-5183

